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Kiichenerweiterung Mensa OGATA Wahlscheid;
hier: Anfrage vom 27.02.2020 zur Ratssitzung am 04.03.2020

Sehr geehrter Herr Becker,
sehr geehrte Damen und Herren,

lhre 0. g. Anfrage beantworte ich wie folgt:

Vorbemerkung

Die Verwaltung stellt die urspriinglich geplante Fertigstellung nicht in Frage. In den Aus-
schusssitzungen war immer berichtet worden, dass die MaRnahme 6 Monate dauert, also
von April bis September 2020. Es gab eine geringe zeitliche Verzégerung in der Zusammen-
arbeit mit der Vergabestelle, auch bedingt durch personelle Engpésse. Diese hat aber derzeit
keine Auswirkungen auf den Bauzeitenplan.

1. Seit wann hétte aufgrund der Vorarbeiten eine Vorgabe fiir die Ausschreibung der Ku-
chenarbeiten aufgrund der Arbeiten des Kiichenplaners stattfinden kénnen?

Die Fachplaner wurden direkt nach Beschlussfassung im Juni beauftragt. Bevor das Leis-
tungsverzeichnis der Kiichengerate veréffentlicht werden kann, ist eine Reihe baulicher
Anderungen und Sanierungen notwendig, die ebenfalls ausgeschrieben werden mussen.
Es ist also nicht eine Vergabe zu tatigen, sondern insgesamt 12 Einzelgewerke zu verge-
ben.
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2. Wann wurde der Entwurf zur Ausschreibung durch die Verwaltung der Stadt Lohmar ge-
fertigt?
Die Fachplaner haben unterschiedliche Termine zur Abgabe der Leistungsverzeichnisse
fur die einzelnen Gewerke. Diese liegen zwischen dem 05.02.2020 und dem 19.03.2020.
AnschlieRend missen diese gepriift und der Vergabestelle zur Veroffentlichung Gbermit-
telt werden.

3. Wann wurde der Entwurf zur Ausschreibung durch die Verwaltung der Stadt Lohmar an
die Vergabestelle ibermittelt?

4. Wann wurde die Ausschreibung veréffentlicht?

5. Wann lief die Frist zur Abgabe von Angeboten aus?

6. Wann erfolgte die Vergabe?
Antworten zu 3. bis 6. bitte aus der Tabelle entnehmen
Die Leistungsverzeichnisse wurden bzw. werden zwischen dem 10.02.2020 bis zum
23.03.2020 der Vergabestelle Ubermittelt. Von dort erfolgt die Veréffentlichung zwischen
dem 04.03.2020 und dem 16.05.2020. Die Auftragsvergaben sind zmschen dem
26.03.2020 und dem 01.07.2020 geplant.
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7.

Welche Méglichkeiten sieht die Verwaltung angesichts vorliegender Verzégerungen, den
Fertigstellungsprozess so zu beschleunigen, dass die Kiiche spatestens zum 17.08.2020
fertiggestellt ist?

Laut Bauzeitenplan war eine Bauphase stets von Anfang April 2020 bis Ende September
2020 vorgesehen, eine schnellere Abwicklung ist baulich kaum umsetzbar.

Diese Terminierung wurde mit den Nutzern und im Schulausschuss kommuniziert und
kann voraussichtlich eingehalten werden.

Mit freundlichen GriiRen

%M/

Horst Krybus



